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01) පහත ලච  ගළපශ අර්ථලත් ලශක්යයක් සශදශ ඇති පිළිතුර තතෝරන් . 

       තකාොහශ/ ගහ/ දලට/ ගතහේ /හඬන්ත  /මුදුතන් 

             1) දලට ගතහේ ගහ මුදුතන් තකාොහශ හඬන්                 2) දලට ගතහේ තකාොහශ හඬන්තන් ගහ මුදු  

             3) තකාොහශ හඬන්තන් දලට ගතහේ ගහ මුදුතන් 

(02)" ප්රමශණයට ලඩශ අහංකාශර ත ොලන් " ය  අදහස කියතල  ආතතෝපතේ඾ය කුමක්ද ? 

             1) ඇඟිල්තල් තරමට ඉදිතමන්    2) කා඼ දුටු කා඼ ල඼ ඉහ ගැනීම  3) කාලට කාිකන් ඇස ්රතු තේ 

(03) ර෕පයට ගැ඼තප  ඉංග්රීසි ලච ය තතෝරන් . 

                           

              1) Rabbit                        2)Parrot                  3)Bird 

(04) "Brother" ඉංග්රීසි ලච යට තයතද  සිංහ඼ ලච  ලියන් . 

               1) අයියශ                         2) මල්ලි                   3) සතහෝදරයශ  

(05) පහත තදමළ ලැකිතේ සිංහ඼ අර්ථය තතෝරන් . 

           එ ක්කු ඔරු තම්බි ඉරුක්කිරශර් 

               1) මට මල්ලි තකාත ක් ඉන් ලශ  2)මට  ංගි තකාත ක් ඉන් ලශ 3)මට අයියශ තකාත ක් ඉන් ලශ 

(06) පහත ඉංග්රීසි ලච  ගළපශ නිලැරදිල සශදශ ඇති ලශක්ය තතෝරන් . 

          this / house / my / this 

               1) This is my house        2) My house is this        3) Is my house this 

(07) දුම්රියක් 2km කාණුතේ සිට 10km කානුල තතක් ගමන් කිරීමට ිකනිත්තු අටක් ගත තේ. දුම්රිය එම තේගතයන්ම 
25km තලනි කාණුල තලත ළඟශවීමට තල ිකනිත්තු කීයක් ගත තේද ? 

               1) ිකනිත්තු 14                2) ිකනිත්තු 15               3) ිකනිත්තු 16 

(08) නිලසකා විදුලි බි඼ අයකාරනු ඼බන්තන් තමතසේය, 

           0 -30 තතක් රු 50.00 

        31 - 80 තතක් ඒකාකායකාට රු 10 බැගින්  

        81 - 100 තතක් ඒකාකායකාට රු 5 බැගින්  

විදුලි  ඒකාකා 85ක් භශවිතශ කාතළේ  ම්,තගවිය යුතු මුද඼ කීය ද ? 

         1) රු 675                  2) රු 475                    3) රු 575 

(09) මශ  ළඟ පශට කිිමපයකින් පෑන් ඇත. ඉන් 6ක් හැර ඉතිරිය නිල්ය. 6 ක් හැර ඉතිරිය කාලුය. හයක් හැර ඉතිරිය 
රතුය.6 ක් හැර ඉතිරිය දම්ය.මශ ළග ඇති මුළු පෑන් ගණ  කීයද ? 

          1) 8                           2) 11                            3) 13 

(10) රථ ගශ඼කා  ලතශ ඇති යතුරු පැදි හශ තමෝටර් රථ ල඼ එකාතුල තදොළහකි. ඒලශතේ සවිකාර ඇති තරෝද ගණ  38කි. 
රථගශතල් යතුරු පැදි ගණ  කීයද ? 

           1) 2                         2) 7                                3) 5 
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 ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප ප පපිළිතුරු  

01) 1 

02) 1 

03) 2 

04) 3 

05) 1 

06) 1 

07) 2 

08) 3 

09) 1 

10) 3 
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